

На виконання Постанови КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ від 16 грудня 2020 р. № 1266 надається обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення до закупівлі:

**Спеціальні продукти харчування, збагаченні поживними речовинами**

ID: UA-2022-10-28-007729-a

<p>Обґрунтування технічних та якісних характеристик</p>	<p>технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням нормативно-правових документів діючих в Україні, а також типових вимог до даного виду продукції. Згідно Наказу МОЗ України 25.09.2013 № 829 «Про затвердження методичних рекомендацій планування та розрахунку кількості лікарських засобів, виробів медичного призначення, що</p> <p>закуповуються за рахунок коштів державного та місцевого бюджетів для забезпечення визначених груп населення, на основі відповідних реєстрів» визначено орієнтоване планування та розрахунок потреби у продуктах спеціального харчування, відповідно до яких сформовано медико-технічні вимоги до предмету закупівлі. Обсяги визначено відповідно до кількості хворих дітей народжених від ВІЛ-інфікованих матерів, обрахованої Замовником на основі даних та обсягу фінансування</p>
<p>Очікувана вартість предмета закупівлі та/або розмір бюджетного призначення</p>	<p>розмір бюджетного призначення: Фінансовий план на 2022 рік (розрахункова потреба у продуктах спеціального харчування) Очікувана вартість предмета закупівлі: 4 200 грн з ПДВ (чотири тисячі двісті грн) Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувану вартість визначено з урахуванням положень «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» затвердженої Наказом Мінекономіки від 18.02.2020 №275, та на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації яка міститься в мережі Інтернет, в тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції.</p>

Уповноважена особа:



Крошевич Т.Ю.